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Traduccién del manual original

NOTA!

El dispositivo estd disefiado y fabricado para uso
industrial, un funcionamiento bajo las condiciones
ambientales especificadas, el montaje en un arma-
rio de distribucién y una instalacién conforme a
estas instrucciones.

« Utilizar el producto Unicamente en su estado
original.

Prestar atencién a que la instalacion sea
conforme a los requisitos de compatibilidad
electromagnética.

« iNo emplear medios agresivos!

 Sustituir productos no operativos.

Si no se respetan las condiciones ambientales,
el funcionamiento seguro del dispositivo ya no
queda garantizado.

A\ NOTA!

Solo ocupar fuentes de alimentacion SELV que en
caso de fallo permiten como méax. 60 V DC o0 25 V
AC. En las fuentes de alimentacion PELV se desac-
tiva la desconexion con funcion de seguridad.

0 Dimensiones en mm

® Fijacion

1|  Orificio de montaje @ 5,2 mm

2| Rosca M5 /conexién FE
INDICACION
iDafos materiales en caso de fijacion inadecua-
da!

« jUtilizar tornillos de fijacién conforme a la calidad
de la base de montaje!

@© Lineas de conexion

A ATENCION!

iTemperaturas superiores a 70 °C!

Como resultado pueden producirse lesiones leves y

dafos en el dispositivo.

« Utilizar solamente lineas de conexién térmicam-
ente adecuadas.

® Estructura del dispositivo

1| Puerto 10-Link 2| Entrada sensor

3| Placa de identificacién 4| LED 1 estado del dispositivo/

diagndstico

5| LED 2 estado 10-Link
NOTA
Conectar la conexién FE de la carcasa a la puesta
a tierra funcional con baja impedancia.

@® Asignacion de pines
1|  Conector M12 |O-Link, codificacion A
2| Entradas analdgicas hembrilla M12, codificacion A

Traduction de la notice originale

REMARQUE !

L’appareil a été congu et produit pour I'utilisation

industrielle, I'opération dans des conditions d’en-

vironnement spécifiées, le montage dans une ar-

moire électrique et linstallation conformément a

ces instructions.

« Nutiliser le produit que dans son état d’origine.

« Veiller a une installation conforme aux prescrip-
tions CEM.

« Ne pas utiliser de milieux agressifs.

* Remplacer les produits non fonctionnels.

Si les conditions d’environnement ne sont pas

satisfaites, le fonctionnement sir de I'appareil

n’est plus garanti.

A\ REMARQUE !
N'utiliser que des blocs d’alimentation SELV pro-
duisant max. 60 V CC ou 25 V CA en cas d’erreur.
Pour les blocs d’alimentation PELV, la fonction de
désactivation sre a été supprimée.

@® Dimensions en mm
Fixation

1] Trou de montage @ 5,2 mm
2| Filetage M5/raccord FE

REMARQUE !

Dommages matériels en cas de fixation non ap-

propriée !

« Utiliser des vis de fixation correspondant a la
structure du support de montage !

@® cables de raccordement

A ATTENTION !

Températures supérieures a 70 °C !

Des blessures légéres et un endommagement du

dispositif sont possibles.

« Veillez a utiliser uniquement des cébles de
raccordement appropriés du point de vue
thermique.

@ Structure de I'appareil

1| Port 10-Link 2| Entrée capteur

3| Plague de marquage 4| LED 1 état de I'appareil/
diagnostic

5| LED 2 état IO-Link

REMARQUE!

Relier le raccord FE du boitier a basse impédance a
la terre fonctionnelle.

@ Affectation des broches

Originalbetriebsanleitung

HINWEIS!

Das Gerét ist konstruiert und gefertigt fir den in-
dustriellen Einsatz, den Betrieb innerhalb der spe-
zifizierten Umgebungsbedingungen, den Einbau in
einem Schaltschrank sowie die Installation geman
dieser Anleitung.

» Produkt nur im Originalzustand verwenden.

» Auf EMV-gerechte Installation achten.

» Kein Einsatz aggressiver Medien.

« Nicht funktionsféhige Produkte tauschen.

Wenn die Umgebungsbedingungen nicht ein-
gehalten werden, ist ein sicherer Betrieb des
Gerats nicht mehr gewahrleistet.

HINWEIS!

. Nur SELV-Netzteile verwenden, die im Fehlerfall
max. 60 V DC bzw. 25 V AC zulassen. Bei PELV-
Netzteilen ist die sicherheitsgerichtete Abschaltung
aufgehoben.

Q Abmessungen in mm

Befestigung

1|  Montagebohrung @ 5,2 mm
2| M5 Gewinde/FE-Anschluss

HINWEIS!

Sachschaden durch unsachgemaBe Befestigung!

« Befestigungsschrauben entsprechend der
Beschaffenheit des Montageuntergrunds
verwenden!

G Anschlussleitungen

A VORSICHT!

Temperaturen iiber 70 °C!

Leichte Verletzungen und Geréteschaden kdnnen
die Folge sein.

« Nur thermisch geeignete Anschlussleitungen

verwenden.
® Geriteaufbau
1] 10-Link-Port

2| Sensor Eingang

3| Bezeichnungsschild

4| LED 1 Geratestatus/Diagnose
5| LED 2 10-Link Status

HINWEIS!
Den FE-Anschluss am Gehduse niederimpedant
mit der Funktionserde verbinden.

G Pin-Belegung

1|  10-Link M12-Stecker A-kodiert

Translation of the original instructions

NOTE!

The device has been designed and manufactured
for industrial use, operation according to specified
ambient conditions, integration into a control cabi-
net, and installation according to these instructions.
» Use the product only in its original condition.

» Ensure EMC-compliant installation.

» Do not use aggressive media.

» Replace inoperable products.

Safe operation of the device cannot be guaran-
teed if the ambient conditions are not adhered
to.

. NOTE!

Use only SELV power supply units which allow max.
60V DC or 25 V AC in the event of a fault. For PELV
power supply units, the safetyrelated disconnection
has been canceled.

Q Dimensions in mm
Fastening

1] Mounting hole @ 5.2 mm
2| M5 thread/FG connection

NOTE!

Material damage caused by improper fastening!
+ Use fastening screws which are suitable for the
mounting surface structure!

© Connecting cables

A CAUTION!

Temperatures exceed 70 °C!
This may result in slight injuries and device damage.
« Use thermally suitable connecting cables only.

@ Device design

1| 10-Link port

2| Sensor input

3| Designation label

4| LED 1 device status/diagnostic
5| LED 2 I0-Link status

NOTICE
Connect the functional ground connection to the
functional ground at the case.

@ Pin assignment

1|  10-Link M12 male connector A-coded
2|  Analog inputs M12 female connector A-coded

6 Technical Data

2|  Analoge Eingdnge M12-Buchse A-kodiert Symbol |Parameter Conditions
1|  Trou de montage @ 5,2 mm -
Aeni 2| Filetage M5/raccord FE f Ta Operating temperature
@ Datos técnicos @ Technische Daten Tst Storage temperature
Simbolo | Parametros Condiciones Symbol | Parameter Bedingungen ) All connections
Ta Temperatura de servicio @ Caractéristiques techniques TZ Betriebstemperatur e DoP Degree of protection attached
Tst Temperatura de almacén Symbole | Paramétre Conditions Tst Lagertemperatur Wt Weight
» Todas las conexio- Ta Température de service Alle Verbindungen U Operating voltage
DoP Grado de proteccion nes conectadas Tst Temzérature de stockage DoP Schutzart angeschlosseng Ubs Operating voltage range
Wit Peso ] ] Toutes les conne- Wit Gewicht | Power consumption
U Tensidn de servicio DoP Indice de protection xions raccordées U Betriebsspannung Is Sensor current
Ubs Rangg de la tensién de Wit Poids Ubs Betriebsspannungsbereich 2| Total current
servicio U Tension de service | Stromverbrauch rH Relative humidity
| Consumo de corriente Plage de tension de Is Sensorstrom
Is Corriente del sensor — service 2l Summenstrom
2l Corriente Total | Consommation électrique rH Relative Luftfeuchtigkeit
rH Humedad relativa del aire Is Courant du capteur 0...20 mA, 4...20 mA
pl| Courant total 0..10V, =10..+10 V
rH Humidité relative de I'air Planning information, background information and accesso-

0..20 mA, 4..20 mA
0..10V,-10...+10V

Encontrard informacién adicional, notas y accesorios en el
manual y en la hoja técnica: www.wenglor.com

. {IMPORTANTE!
Leer detenidamente antes del uso.
Guardar para futuras consultas.

Simbolos: https://www.iso.org/obp

0..20 mA, 4...20 mA
0..10V,-10...+10V

Vous trouverez des informations générales, des remarques
relatives a la planification et les accessoires dans le manuel
et/ou dans les données du produit : www.wenglor.com

IMPORTANT !

Lire attentivement avant I'utilisation.

Conserver pour une consultation ultérieure.

Symboles : https://www.iso.org/obp

0...20 mA, 4...20 mA
0..10V,-10..+10 V

Hinweise zu Planung, Hintergrundinformationen und Zube-
hor finden Sie im Handbuch und/oder den Produktdaten:
www.wenglor.com

WICHTIG!
Vor Gebrauch sorgféltig lesen.
Aufbewahren fir spéteres Nachschlagen.

Symbole: https://www.iso.org/obp

ries can be found in the manual and/or data sheet:
www.wenglor.com

IMPORTANT!
Read carefully before use. Keep for future reference.

Symbols: https://www.iso.org/obp
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Orijinal kullanim kilavuzunun cevirisi

BILGi!

Cihaz endustriyel kullanim igin, spesifik ortam ko-
sullar iginde kullanim icin, bir salter panosuna takil-
mak igin ve bu kilavuz dogrultusunda kurulum igin
tasarlanmig ve Uretilmistir.

« Uriinti sadece orijinal halde kullanin.

* EMV’ye uygun kurulum olmasina dikkat edin.

« Asindirici maddeler kullanmayin.

« isler halde olmayan Uriinleri degistirin

Ortam kosullarina riayet edilmedigi takdirde
cihazin givenli sekilde calismasi garanti edile-
mez.

BILGI

. Ariza durumunda maks. 60 V DC veya 25 V AC
akimina izin veren SELV gig¢ Uniteleri kullanin.
PELV glg¢ Unitelerinde, givenlik odakl kapatma
islevi iptal edilmistir.

Q Ebatlar, mm cinsinden
Sabitleme

1|  Montaj deligi & 5,2 mm
2| M5 vida disi/FE baglantisi

NOT

Hatali sabitlemeden dolay1 maddi hasarlar!

» Montaj zemininin 6zelliklerine uygun sabitleme
civatalari kullanin!

@© Baglanti hatlan

A DIKKAT!

70°C lsti sicakliklar!

Hafif yaralanmalar ve cihaz hasarlari meydana ge-

lebilir.

» Sadece termik agidan uygun baglanti hatlari
kullanin.

@® Cihazin yapisi

1] 1O-Link portu
3| Tanimlama levhasi
5| 10-Link durumu LED’i 2

2| Sensor girisi
4] Cihaz durumu/teshis LED’i 1

@ Pin yerlesimi
1| 10-Link M12 soketi, A kodlu
2|  Analog girigler M12 jaki, A kodlu

I'IepeBon OpUrMHaNbHOro PyKoBOACTBA MO 3KcnnyaTaumm

YKA3AHUE

Mpubop paspaboTaH M M3roTOBMEH ANA NMPOMBbILL-
NIEeHHOro NPUMEHEHUA U PaBoTbl B yKasaHHbIX yC-
TIOBUAX OKPY)KatoLLEN cpesibl, MOHTaXa B pacnpe-
[lenUTeNbHOM LUKady, a Take ANA YCTaHOBKU B
COOTBETCTBUM C JaHHBIM PYKOBOZACTBOM.

* Wcnonb3oBartb U3zenue TONbKO B NepBoHavasb-
HOM COCTOAHMMU.

YcTaHoBKa oMKHA COOTBETCTBOBATL TpeboBa-
HuAMm OMC.

* KMcnonb3oBaHWe arpeccuBHbIX CPea 3anpeLLeHo.
3ameHuTb HepaboTatoLume Npubopsl.
BesonacHan aKkcnnyaTauua npubopa He MomeT
6bITb rapaHTMpoBaHa, ecnu He cobntoparoTcs
YCNOBUA OKpYXatoLlen cpeabl.

YKA3AHUE

. Mcnonb3oBate TonbKo 6noku nutaHua  SELV,
JonycKarolMe B Clydae HEUCNpaBHOCTU Makc.
60 V DC unn 25 V AC. B 6nokax nutaHua PELV
3aLLUWUTHOE OTKJIOYEHUE OTCYTCTBYET.

Q Pasmepbl B MM
KpenneHue

1|  MoHTtaxHoe otBepcTHe & 5,2 mm
2| Pesbba M5/koHTakT FE

BHUMAHHUE

MartepuanbHbii yiep6 BcneacTeve

HenpasBuibHOro 3aKpenneHus!

* Mcnonb3oBaTb KpenexkHble BUHTLI, KOTOpbie
noAXOAAT ANA CTPYKTYPbl MOHTa)KHOW
noBepxHocTH!

G CoeauHUTENbHbIE IMHUU

A OCTOPOMHO!

Temnepatypa Bbiwe 70 °C!
OT0 MOXKET NPUBECTHU K NErKMM TpaBMam u
noBpexAeH1o 060pynoBaHMA.
* Mcnonb3oBatb TONbKO COEAUHUTENbHbIE TMHWK C
NoAXOAALLMMM TENIOBBIMU XapaKTepUCTUKaMU.
@® KoHcTpyKkuma npubopa
1] 10-Link port
2| Bxoa aatumka
3| Tabnuuka c o6o3Ha4YeHneM
4| LED 1 cocToaHue npubopa/amarHoctuka
5| LED 2 coctoanue IO-Link

YKA3AHUE

Tradugéo do manual original

NOTA

O aparelho foi concebido e produzido para aplica-
¢do industrial, para a operagéo dentro das condi-
¢oes ambientais especificadas, da montagem num
armaério de distribuicdo bem como para a instalagdo
de acordo com estas instrugdes.

« Utilize o produto apenas no estado original.

» Assegure uma instalagdo compativel com CEM.
» Nao utilizar meios agressivos.

» Troque os produtos ndo operacionais!

Se as condi¢coes ambientais ndao forem respeita-
das, nao pode ser assegurado o funcionamento
seguro do aparelho.

. NOTA

Usar somente fontes de alimentagdo SELV, que
permitam no méax. 60 V DC ou 25 V AC em caso de
falha. No caso de fontes de alimentacdo PELV, o
desligamento de segurancga é cancelado.

Q Dimens6es em mm

Fixacao
1|  Perfuragdo de montagem & 5,2 mm
2| Rosca M5/Conexao FE

. INDICACAO

Danos materiais devido a fixagao incorreta!
« Utilize os parafusos de fixagdo em fungéo da
natureza da superficie de montagem!

© Ccabos de conexio

A CUIDADO!

Temperaturas superiores a 70 °C!

Como resultado podem ocorrer ferimentos ligeiros

e danos no aparelho.

« Utilize apenas cabos de conexdo termicamente
adequados.

@ Estrutura do aparelho

1| Porta IO-Link
3| Placa indicadora

2| Entrada do sensor

4| LED 1 estado do aparelho/diag-
néstico

5| LED 2 estado IO-Link

NOTA
Ligue a conexao FE no corpo a terra funcional com
baixa impedancia.

(E) Ocupacao de pinos

Ttumaczenie instrukcji oryginalnej

WSKAZOWKA

Urzadzenie zostato skonstruowane i wyprodukowa-

ne w celach przemystowych, do pracy w zakresie

wymienionych warunkéw otoczenia, do zabudowy

w szafie sterowniczej oraz do zainstalowania zgod-

nie z niniejszg instrukcja.

» Uzytkowacé produkt wytacznie w oryginalnym
stanie.

» Podczas instalowania przestrzega¢ wytycznych
EMC.

» Nie wolno stosowa¢ agresywnych medidéw.

» Wymieni¢ niesprawne produkty.

Jezeli warunki otoczenia nie zostang dotrzyma-

ne, nie mozna zagwarantowac bezpiecznej eks-

ploatacji urzadzenia.

. WSKAZOWKA

Stosowaé tylko zasilacze sieciowe z obwodem
SELV, ktére w przypadku awarii dopuszczajg maks.
60 V DC lub 25 V AC. W przypadku zasilaczy sie-
ciowych z obwodem PELV wylaczenie zwigzane z
bezpieczenstwem jest anulowane.

Q Wymiary w mm
® Mocowanie

1]  Otwér montazowy & 5,2 mm
2|  Gwint M5/ przytacze FE

WSKAZOWKA

Niebezpieczenstwo wystapienia szk6d material-

nych na skutek nieprawidiowego zamocowania.

» Stosowac¢ sruby mocujgce odpowiednio do struk-
tury podfoza montazowego!

@ Przewody przytaczeniowe

/A OSTROZNIE!
Temperatury powyzej 70°C!
Nastgpstwem moga by¢ lekkie obrazenia ciata i
uszkodzenia urzadzenia.
» Uzywac tylko przewoddw przytaczeniowych o
odpowiednich wtasciwosciach termicznych.

@® Budowa urzadzenia

1| Port 10-Link 2| Wejscie czujnika
3| Tabliczka identyfikacyjna 4| LED 1 Stan urzadzenia/
diagnostyka
5| LED 2 Stan IO-Link
WSKAZOWKA
Przytacze uziemienia funkcjonalnego (FE) na obu-
dowie potaczy¢ przy niskiej impedancji z uziemie-

F) Teknik veriler MpucoeanHnTs GyHKUMOHaNbHOE 3asemnedne K 1| Conector M12 10-Link com codificagdo A niem funkcjonalnym.
Sembol |Parametre Kosullar KoHTakTy FE Ha Kopnyce npu noMoLLM HU3KOOMHOro 2| Tomada M12 das entradas analdgicas com codificagdo A e Uktad pinéw
Ta Calisma sicakiig: COBAUHEHNA. @ Dados técnicos 1] Wityczka IO-Link M12 z kodowaniem A
2| Wejscia analogowe gniazda M12 z kodowaniem A
Tst Depolama sicakligi @ Pacnonomenue BbIBOAOB Simbolo | Parametro Condicées | Wei gowe g
Tam baglantl 1|  Lrekep M12 10-Link, A-koanpoBaHue - G Dane techniczne
DoP Koruma sinifi b:gL aglantilar 2| Ananorosele Bxoabl, rHesno M12, A-koauposarme Ta _-Ir_:zp:::x:z Sz S Symbol |Parametr Warunki
Wi Agirlik @ Texnnueckue nanneie Tst armapzenamento Ta Temperatura robocza
: Cumson | MapameTp Ycnosusa ] } Todas as conexdes Tst Temperatura przechowywania
U Galisma V0"aJ.I _ Ta Pabovan Temnepatypa DoP Tipo de protegéo conectadas Wszystkie
Ubs Calisma voltaji aralgi Tst Temneparypa xpaHeHus Wi Poso DoP Stopien ochrony potaczenia
| Elektrik tiketimi Bce - , _ podigczone
Is Sensar akimi DoP CreneHb 3almTh coeanHeHnA v Tensao de serwg_o Wt Cigzar
S| Topl K NOAKIOYEHbI Ubs Intervalo de tenséo de V] Napiecie robocze
oplam akim Wit Bec Servigo Ubs Zakres napie¢ roboczych

rH Bagil nem orani U Pa6ouee HanpmxeHne | Consumo de energia | Zuzycie pradu

Ubs [nanasoH paboyero Is Corrente do sensor Is Prad czujnika

: p]al'lpﬂ)éf(eHVlH s| Corrente total 2l Svalklov;ity pr?d — :

oTpebnexue Toka zgledna wilgotnos$é powie-

0..20 mA, 4...20 mA s ,ElaTEVIK e rH Umidade relativa do ar rH trzag < 9 P
0..10V,-10..+10V S| OBLniA Tox
Planlama bilgilerini, arka plan bilgilerini ve aksesuari el kita- H OrtHocuTensHan _
binda ve/veya veri sayfasinda bulabilirsiniz: BIRHOCTRIBO3AYXeL

www.wenglor.com

ONEMLI!
Kullanmadan énce dikkatlice okuyun.
Daha sonra basvurmak lizere muhafaza edin.

Semboller: https://www.iso.org/obp

0...20 mA, 4...20 mA
0..10V,-10...+10V

0...20 mA, 4...20 mA
0..10V,-10...+10V

Para notas sobre planejamento, informagdes de referéncia
e acessorios, consulte o manual e/ou os dados do produto:
www.wenglor.com

MHdopmMauma no nnaHMpoBaHUIO, @ TaKXKe AOMOSHUTENbHbIE
cBeAeHnA 1 MHGOpMaLMA O NPUHAANEKHOCTAX COAEPIKUTCA
B PYKOBOACTBE W/MIKW B AaHHbIX 06 U3aenuu:
www.wenglor.com

BAXHO!

BHumatenbHo npoyecTb Nnepea MCMOb30BaHNEM.

CoxpaHuTb AnA UCMonb3oBaHuA B GyayLlem.

CwumBonbl:: hitps://www.iso.org/obp

IMPORTANTE!
Ler atentamente antes da utilizagéo.
Guardar para consulta futura.

Simbolos: https://www.iso.org/obp

0..20 mA, 4...20 mA
0..10V,-10...+10V

Wskazéwki dotyczace projektowania, informacje uzupet-
niajace i akcesoria znajduja sie w podreczniku i/lub danych
produktu: www.wenglor.com

WAZNE!
Przed uzyciem uwaznie przeczytaé.
Przechowywa¢ do pézniejszego uzytku.

Symbole: https://www.iso.org/obp

Traduzione delle istruzioni originali

NOTA

L’apparecchio & progettato e costruito per I'impiego

industriale, il funzionamento allinterno di condizioni

ambientali specifiche, il montaggio in un quadro elet-

trico e un’installazione conforme alle presenti

istruzioni.

+ Impiegare il prodotto solo se nel suo stato
originale.

+ Eseguire l'installazione tenendo conto della CEM.

» Non usare fluidi aggressivi.

+ Sostituire i prodotti non funzionanti.

Qualora non vengano rispettate le condizioni

ambiente, non viene piu garantito il funziona-

mento sicuro dell’apparecchio.

. NOTA

Utilizzare solo alimentatori SELV che in caso di er-
rore consentono max. 60 Vcc o 25 Vca. Per gli ali-
mentatori PELV, la funzione di spegnimento sicuro
€ disattivata.

Q Dimensioni in mm
® Fissaggio
1|  Foro di montaggio @ 5,2 mm
2|  Filettatura M5/attacco FE
NOTA
Danni materiali causati da fissaggio improprio!

« Utilizzare viti di fissaggio in funzione delle carat-
teristiche della base di montaggio!

@® cavi di collegamento

/\ ATTENZIONE!
Temperature superiori a 70 °C!

Lievi lesioni e danni all’apparecchio possono

esserne la conseguenza.

« Utilizzare solo cavi di collegamento termicamen-
te idonei.

@ Struttura dell’apparecchio

1] 10-Link-Port

2| Ingresso sensore

3| Targhetta di identificazione

4| LED 1 stato dell’apparecchio/diagnostica

5| LED 2 stato 10-Link
NOTA
Collegare I'attacco FE presente sulla custodia con
bassa impedenza alla terra funzionale.

@ configurazione dei pin
1| Spina M12 10-Link codifica A
2| Ingressi analogici presa M12 codifica A

@ Dati tecnici
Simbolo | Parametro Condizioni
Ta Temperatura d'esercizio
Tst Temperatura di stoccaggio
Tutte le con-
DoP Grado di protezione nessioni
collegate
Wt Peso
U Tensione di esercizio
Intervallo della tensione di
Ubs -
esercizio
| Consumo di corrente
Is Corrente del sensore
2| Corrente totale
rH Umidita relativa dell’aria

0...20 mA, 4...20 mA
0..10V,-10...+10V

Le note sulla progettazione, le informazioni di base e gli
accessori sono riportati nel manuale e/o nei dati di prodotto:
www.wenglor.com

IMPORTANTE!
Leggere attentamente prima dell’utilizzo.
Conservare per consultazioni successive.

Simboli: https://www.iso.org/obp
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